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Триполи - У Зилтану, граду на западу Либије избили су сукоби након што су
побуњеничке снаге саопштиле да су трупе лојалне либијском лидеру Муамеру ел
Гадафију покренуле офанзиву са својих позиција у предграђу. Неколико бораца из
редова побуњеника је саопштило да им је уклоњена стража и да су Гадафијеве снаге
искористиле тенкове да покрену „свеобухватну офанзиву“, заобилазећи положаје
побуњеника на периферији града. У борбама је убијено најмање седам припадника
побуњеничких снага, док је 50 рањено, саопштиле су опозиционе снаге.

  

Генерал мајор Абубакер Јунис, министар одбране Либије, појавио се у телевизијском
програму и апеловао на одметнуте официре да се поново придруже војсци да би
„ослободили“ Бенгази. Он је говорио након што су у покрету побуњеника настале поделе
после убиства генерала Абдела Фатаха Јуниса, одметнутог официра с највишим чином,
будући да је био Гадафијева десна рука пре него што је постао шеф опозиционе војске.

  

Међутим, западни званичници тврде да режим не може да издржи на власти под
притиском кампање бомбардовања. Гадафи је послао толико војника на прве борбене
линије фронта да ред у предграђима Триполија сада одржавају милиције. Према
незваничним информацијама, има назнака да су унутрашњи кругови спремни да смене
Гадафија силом. „Унутрашња структура режима није јака. Зна да му се ближи крај и да
ће он бити крвав“, изјавио је неименовани званичник Владе у Лондону.

  

Стејт департмент је потписао документа којима се даје зелено светло да се поново
отвори Амбасада Либије у Вашингтону, али под контролом опозиционог Прелазног
националног савета. Тим потписом је омогућено да се за особље обезбеди око 13
милиона долара у активама мисије које су биле замрзнуте. Званичници Стејт
департмента су рекли да је захтев Савета да се отвори Амбасада у Вашингтону поново
размотрен и одобрен након што је администрација председника САД Барака Обаме
одлучила прошлог месеца да званично призна групу са седиштем у Бенгазију као
легитимну владу Либије. Очекује се да отправник послова буде бивши амбасадор Либије
у САД Али Аујали, који је поднео оставку да би протестовао због насилног спречавања
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деловања опозиционих снага у његовој земљи. Стејт департмент је затворио либијску
амбасаду убрзо након што је у фебруару обуставио рад америчке амбасаде у Триполију.

  

(Данас)
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